

## 正 誤 表

『小児急性中耳炎診療ガイドライン 2013年版』第1版 第1刷(2013年7月10日発行),  
21 ページの図8に誤りがありました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

(正)



以上

2013年7月11日 金原出版株式会社

※ 訂正用シールを作成しております。送料無料でのお送りさせていただきますので、ご希望の方はメールのタイトル欄に「小児急性中耳炎診療GL訂正用シール希望」と御記入いただき、本文に「住所」「氏名」「電話番号」を明記の上、下記メールアドレス宛てにご連絡ください。なお、発送は7月18日頃からを予定しております。

[web@kanehara-shuppan.co.jp](mailto:web@kanehara-shuppan.co.jp)